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έκτακτη εισφορά και αφορολόγητο

  

Η έκτακτη εισφορά, θα επιβληθεί με τους εξής συντελεστές: 1% στα εισοδήματα από
12.000 ως 20.000 ευρώ, 2% από 20.0000 ως 50.000 ευρώ, 3% από 50.0000 ως 100.000 ευρώ,
4% για εισοδήματα άνω των 100.000 ευρώ και 5% για τους βουλευτές μετακλιτούς
δημόσιους λειτουργούς

  

έκτακτη εισφορά και τη μείωση του αφορολόγητου στις 8.000 ευρώ που αποφάσισε
το οικονομικό επιτελείο και ανακοίνωσε την Πέμπτη το απόγευμα ο υπουργός
Οικονομικών.

      

    
    -  Στις 8.000 ευρώ από 12.000 ευρώ μειώνεται το αφορολόγητο όριο για όλους, με
εξαιρέσεις κοινωνικού χαρακτήρα, όπως ΑΜΕΑ, συνταξιούχοι και άνεργοι. Δεν αποκλείεται
να τεθούν και ηλικιακά κριτήρια για την προστασία του αφορολόγητου ορίου. Δηλαδή, οι
νέοι έως 30 ετών και οι ηλικιωμένοι άνω των 65 ετών να διατηρήσουν το αφορολόγητο όριο
των 12.000 ευρώ.   
    -  Η έκτακτη εισφορά, θα επιβληθεί με τους εξής συντελεστές: 1% στα εισοδήματα από
12.000 ως 20.000 ευρώ, 2% από 20.0000 ως 50.000 ευρώ, 3% από 50.0000 ως 100.000 ευρώ,
4% για εισοδήματα άνω των 100.000 ευρώ και 5% για τους βουλευτές μετακλιτούς
δημόσιους λειτουργούς.   

  

Σύμφωνα με τον κ. Βενιζέλο η έκτακτη εισφορά δεν θα επιβληθεί κλιμακωτά, αλλά ο
συντελεστής που αναλογεί στο εισόδημα θα επιβάλεται σε όλο το ποσό από το πρώτο
ευρώ. Για παράδειγμα φορολογούμενος με εισόδημα 18.000 ευρώ θα πληρώσει έκτακτη
εισφορά 180 ευρώ, ενώ εκείνος που έχει 22.000 ευρώ δεν θα πληρώσει 160 ευρώ που θα
πλήρωνε αν η εφαρμογή ήταν κλιμακωτή, αλλά 240 ευρώ.

  

Επίσης κάποιος που΄έχει εισόδημα 48.000 ευρώ θα πληρώσει 960 ευρώ, ενώ εκείνος που
φτάνει στις 51.000 θα καταβάλει 1530 ευρώ.
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    -  Έκτακτο τέλος για ελεύθερους επαγγελματίες και επιτηδευματίες που έχουν περάσει
το 5ο έτος άσκησης επαγγέλματος.   
    -  Αυξάνεται η τιμή του πετρελαίου θέρμανσης κατά 6 λεπτά το λίτρο και εξισώνεται το
πετρέλαιο θέρμανσης με το πετρέλαιο κίνησης για τις επιχειρήσεις.   
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